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LOT #

White and red on blue.  6'x3'.  Patch staining  to one end 95% 1,200.00 - 1,400.
1 Enamel sign - Neptune Depot

Vacuum Oil Co.  Embossed.  Black and white on red.  6'x3'. Scattered heavy di
800.00 - 1,000.00

2 Enamel sign - Voco Power Kerosene

Sunlight Best Soap, safe for clothes.  White and yellow on blue.  5'6"x2'11"   R
one end, creased, scattered dinging around edge.  85% 600.00 - 800.00

3 Enamel sign - Sunlight Soap

Clutterbuck Bros., Adelaide.  Multi coloured pictorial of five engines.  6'x3'.  So
restoration. 95% 6,000.00 - 8,000.00

4 Enamel sign - Blackstone Oil Engines

Multi coloured.  6'x3'. Two creases, scattered dinging around edge.  90+% 1,00
1,200.00

5 Enamel sign  - Pure Velvet soap

Multi coloured. Pictorial of  swallow.  Sign painted by John.  6'x2'.  95% 200.00
6 Metal sign  -  We Serve Swallows Ice Cream

Depot, Agent for Neptune Oil Company.  Orange and black.  Fully restored by J
95+% 500.00 - 600.00

7 Metal sign - Neptune Oil Company

Multi coloured.  3'6"x4'. Trimmed one side.  Some edge and crease restoration. 
2,000.00 - 3,000.00

8 Enamel sign  - Neptune

Red, black on yellow.  6'x3'.  Scattered dinging and corner rust.  95% 1,200.00 -
9 Enamel sign  -  Shell Motor Spirit

White, yellow on blue. 8'x'4'. Heavy scattered dinging, small cut out on side.  F
500.00 - 700.00

10 Enamel sign  - Hapsburg, the Sweet Piano

10.00 - 15.00
10a 10a Metal sign x2 - Keep Left & other

Two piece. Red, white on blue.  Oval 7'4"x4'11".  Scattered dinging all over,  9
- 1,200.00

11 Enamel sign  - Esso

Embossed edges.  Red and black on white.  6'x3'. Heavy restoration, two crease
restoration. bit missing one corner.  85% 800.00 - 1,000.00

12 Enamel sign  - Mobil Oil

other sign says different products. Fair cond. size all up -6' x 3' 150.00 - 175.00
12a Metal Sign 2 piece - BP Petroleum Products

Tobacco and Cigarettes.  Multi coloured. 3'2"x4'10" Crease to one corner and ru
Chipping and rust up sides.  90% 600.00 - 800.00

13 Enamel sign  - Players Navy Cut

LOT #

Red, blue on white. 4'x4'  Poor to fair 50.00 - 100.00
14 Metal sign with stick on sign - Mobil Petrol

White on blue.  6'x4'.  Heavily dinged across top and two bottom corners.  Som
fading.  85% 1,000.00 - 1,500.00

15 Enamel sign  - Reckett's Blue

Red, white on green.  6'x3'.  95% 1,000.00 - 1,200.00
16 Enamel sign  - Call for Castrol Motor Oil

Red Black and White with pictorial of Spark plug3" 5"9x. Few scuffs and mark
- 425.00

16a Metal Sign - Champion Spark Plugs

Sporting Globe, Today's News Today Wed & Sat.  White and black on blue.  8'
dinging and some scuffs and scratches, some patches of restoration.  90% 800.0

17 Enamel sign  - The Herald

Multi coloured.  6'x3'.   Heavily dinged.  Poor condition 300.00 - 400.00
18 Enamel sign  -  Pure Velvet Soap

Super Plume, Ethyl and Plume Motor Spirits.  Voco Power Kerosene and Mobil
Poor to fair condition 400.00 - 500.00

19 Enamel sign  - Depot Vacuum Oil Co

In individually numbered & registered refinery sealed cans.  Pictorial of can .  R
white.  6'x3'.Scattered dinging all over.  Fair condition 600.00 - 800.00

20 Enamel sign  -  Kendall for your Protection

Red Blue and White 5'11 x 3'6 Scuffed and marked 95% 350.00 - 450.00
20a Metal Sign - Mobil Lubricants

Embossed, red and blue on white.  7'11"x2'4". Creased and heavily dinged.  Ear
Fair to good condition 1,000.00 - 1,200.00

21 Enamel sign  - Atlantic

Motor Spirit Motor Oils White Red and Blue Rusty on bottom edge. Paint missi
Rough to Fair 6' x 3' 175.00 - 200.00

21a Metal Sign - Ampol

Shaped railway sign.  Black on white.  4'8"x2'8".  95% 250.00 - 350.00
22 Enamel Railway sign  - Ballarat

Staff only and Bypass Gate 20.00 - 25.00
22a 22a Metal Railway Sign x3  - Met Video Monitored

30.00 - 40.00
22b 22b Railway enamel Signs x3 - Connex & City 1 &  N

White, black on red.  5'x2'6". Scattered patches of restoration. 85% 200.00 - 30
23 Enamel sign  - Pears Matchless for the Complexion
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Red and white on green.  6'x3'.  Few scattered dings, and scuffs and marks.  So
fading.  95% 800.00 - 1,000.00

24 Enamel sign  - Call for Castrol Motor Oil

White, orange on blue.  8'x1'3". Scattered dinging, 95% 600.00 - 800.00
25 Enamel sign  - Bushells the tea of flavor

White Red and Green Few scuffs and scratches 95% 5'11 x2' 175.00 - 225.00
25a Metal Sign - Castrol Service Centre

Pictorial of can.  Yellow, red, white on blue.  6'x4'  Scattered dinging and nail  h
to one end.  Few scattered scuffs and marks,  90% 2,500.00 - 3,000.00

26 Enamel sign  -  Brasso Metal Polish

Pictorial of Reckitt's blue bag.  Red, white on blue.  5'9"x3'9". Heavily dinged, r
corners.  Fair 800.00 - 1,000.00

27 Enamel sign  - Reckitt's Blue

Red and black on white. Shield shape, flying horse tm.4'x4'.   Some scattered di
1,200.00 - 1,400.00

28 Enamel sign  - Mobil Service

Red Green and white. Scuffed and marked 85% 4' x 4' 175.00 - 225.00
28a Metal Sign - Castrol Service Centre

Red.yellow on white.  Pictorial of clam. 4'x4'. 95% 600.00 - 800.00
29 Enamel sign  - Shell

White on blue.  5'x2'  Heavily dinged and creased.  Fair condition 200.00 - 300.
30 Enamel sign  - The Mutual Assurance Society

Red, yellow and blue.  6'x2'.  Some minor restoration.  Red colour on sign is pai
enamel.  95% 300.00 - 400.00

31 Metal sign - The Argus

Shaped, star tm.  Red, black on white.  2'11"x4'3".  Some rust spotting at base.  
- 1,400.00

32 Enamel sign  -  Caltex Depot

Pictorial of two ladys.  White, black on blue.   6'x2'. Scattered dinging and some
600.00 - 800.00

33 Enamel sign  - The Mutual Assurance Society

British made Motor Oil as used by the Royal Airforce.  Red, white and blue.  5'
Creased, scattered restoration.  Fair to good condition. Sign maker - A. Simpson
- 800.00

34 Enamel sign  - Sternol

Embosed. Multi coloured.  Sign in the form of oil can.  Pictorial of aeroplane, m
bus.  Red, white and black.   2'11"x5'11''.  Sign has been painted over by John, 1
1,500.00

35 Enamel sign  - Kendall- 2000 mile Oil

Yellow, white on green.  7'4"x2'6"   Few scattered marks, 95% 75.00 - 100.00
36 Metal sign - Homestead

Embossed.  Red, blue and white.  5'10"x21'10".  Heavily restored.  Fair conditio
1,000.00

37 Enamel sign  - Barnet Glass, Checkskid Tyres

Railway sign, black on white.  4'8"x2'8".  Some scratching and dings around hol
250.00 - 350.00

38 Enamel sign  - Upper Ferntree Gully

LOT #

Multi coloured pictorial of sailor.  3'2"x'4'10".  Crease in centre, dinged around 
1,000.00 - 1,500.00

39 Enamel sign  - Player's Please

White, black, red on green.  4'6"x3'.  Scattered restored dinging, scuffs and mar
400.00 - 500.00

40 Enamel sign  - King George IV Whisky

Red, white, blue. Flying horse tm.  7'10"x4'.  Faded and dinged, scuffed and ma
600.00 - 800.00

41 Enamel sign  - Mobil Oil

Red, blue, white.  3'x4'. Scattered dinging all over.  One corner cut off.  Fair 30
42 Enamel sign  -  Griffiths Tea - 86 Miles

Red, black on white.  3'6"x3' Creased and dinged, rust holes to top.  80% 250.0
43 Enamel sign  - Will's  Gold Flake Cigarettes

Shaped, red, blue on white pictorial of flying horse.  5'11"x3'.  Dings, mainly to 
Red has been repainted.  95% 1,500.00 - 2,000.00

44 Enamel sign  - Mobil

Used by the Royal Airforce. Embossed, red, white, blue painted all over. 5'11"x
dinged and creased Restored all over, fair condition 300.00 - 500.00

45 Enamel sign  - Sternol British made Motor Oil

Trident  tm.  Red, blue on white.  6'x3'.  Some light dinging, 95% 1,200.00 - 1,5
46 Enamel sign  - Neptune Agent

Embossed, three piece sign.  8'7"x5'11".  Painted all over.  Good condition. 2,00
3,000.00

47 Enamel sign  -  Fill up with Shell

embossed red blue on white 7" 11" x2"5" mounted on frame  heavily restored fa
1,000.00 - 1,200.00

48 Enamel sign  - Atlantic

Four piece sign.  Yellow, black, white and red.  11'10"x6'.  Scattered dinging.  9
looking sign. 6,000.00 - 8,000.00

49 Enamel sign - Castrol Wakefield Motor Oil

Created by John Nichols.  Kangaroo Wholly Australian Owned.  Super.  Kangar
white blue.  1'5" square and 4'2" tall 500.00 - 700.00

50 Petrol Bowser

IOC (Independant Oil Company),  Golden eagle tm.  Heart shaped , on iron stan
One side cracked.  Paint touch-up on the "IOC" both sides. 1,000.00 - 1,500.00

51 Doubled sided light -Perspex

Mauve, yellow and white.  Kookaburra tm with snake tm.  VGC 600.00 - 800.0
52 Light Lense - GAS

Streets Double Beauty, multi coloured  with pictorial   of double header icecrea
metal frame/stand .  Some marks, 95% 350.00 - 450.00

53 Double sided perspex light  -Streets

Black on white, Larger sign 4'8" x 2'8", few scuffs and marks 95% 400.00 - 450
54 Enamel Railway Sign - Macaulay
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Black and white with black all around edge 4'8" x 1'8", some minor marks 95% 
450.00

55 Enamel Railway Sign - Ballarat

Symac Pump scuffed and marked 250.00 - 300.00
56 High Boy - BP Super Visco-Static

John Nichols Paint job 300.00 - 350.00
57 High Boy Painted in Kangaroo Colours

with Wakefield Patent Pump plus another Wakefield pump with broken handle. 
scuffed and marked 250.00 - 300.00

58 High Boy - Wakefield Castrol

Red on Yellow 6' x3' with some dings mainly to screw holes VGC 900.00 - 1,2
58a Enamel Sign - Shell Distributor

other GP Sterling Moving company With carved out old Truck 40.00 - 50.00
59 Two Wooden Signs - one in shape of Chef and meat e

3 piece sign with both ends trimmed but hard to get with green centre piece. Chi
over with split to 'Greys' piece.  Fair Cond 100.00 - 125.00

60 Enamel Sign - Greys Is Great

Some paint peeling and marks to       A-Frame signs - a reclaimed Daylesford si
sign Dr G. Malcher and Dr G. Ingham.  Gold on black 20.00 - 40.00

61 A-Framed Sign - Hatha Yoga and Doctors Sign

Two piece. Black yellow and gold . 8'x 9"   Some minor marks, 95% 100.00 - 1
62 Painted Enamel Sign - Capstan Better Tobacco

Multi coloured pictorial of Cat and packet of cigarettes.  Has been restored with
lifting and is in a frame 2'2" x 3'3" 175.00 - 225.00

63 Enamel Sign - Black Cat Virginia Cigarettes

The World's greatest tonic and nerve restorative.  Multi coloured pictorial of lad
bottle and glass. 3'4"x6' Scattered dinging  and dinging around edges.  90%   Fa
3,000.00 - 4,000.00

64 Enamel sign  - Wincarnis

White on Blue, Repro, some minor marks VGC 100.00 - 125.00
65 Double sided Painted Sign Trident Motor Spirit

Premium Motor Oil, Lasts Longer.  Cleans as it Lubricates,  Red, black on whit
Minor dinging , few scuffs and marks.  95% 500.00 - 600.00

66 Enamel  two piece sign - Caltex RPM

Black on white, shaped sign 2'8"x1'8".  Some stressing around screw holes, 95
250.00

67 Enamel sign    - Essendon

Motor Spirit, Motor Oil.  Red, black on yellow.  2'x1'3", Few minor marks, Rep
150.00 - 175.00

68 Enamel sign     - Shell

Black on yellow.  1'10"x10".  Few scuffs and marks, 90+% 40.00 - 60.00
69 Metal sign - Agents for Commonwealth Savings bank

Free Insuranace for All Readers.  Red, black, yellow.  1'3"x1'8".  Rusted all rou
scattered dings, some rust marks and spotting.  80% 250.00 - 350.00

70 Enamel sign    - The Sun News Pictorial

LOT #

White on blue.  1'6"x1'.  Major dinging around edges, few scuffs and marks.  80
150.00

71 Enamel sign    - Sun Insurance Office

Pictorial of Michelin man and tyre.  Yellow, white and black.  Shaped 1'x1'6".  
and light rust around edge.  90% 250.00 - 350.00

72 Enamel sign    - Michelin

Dalgety Company.  Red, black on yellow.  1'6"x1'.  Chipped and dinged around
stressed and creased, with some restoration.  Fair 100.00 - 125.00

73 Enamel sign    - Ceresan

Black, red on white.  1'6"x10.5".  Dinged around edge, 95% 250.00 - 300.00
74 Enamel sign    - Mobiloil, Gargoyle

Pictorial of Aladdin. Pink, black and white.  1'4"  square.  Dinged around holes, 
marked.  80% 75.00 - 125.00

75 Metal sign - Aladdin Pink

Multi coloured.  4'x2'6".  Scattered dinging, 85% 450.00 - 550.00
76 Enamel sign    - Irvine's Pure Australian Wines

White and yellow on blue.  3'x1'3".  Heavily dinged and rusted away around ed
100.00 - 150.00

77 Enamel sign   - Rowntree's Chocolates

White, black, yellow on orange.  (Soap sign).  2'x1'. Dinged around edges, ruste
corners.  Scuffed and marked.  85% 250.00 - 300.00

78 Enamel sign   --  Monkey Brand

Sign painted by John.  Multi coloured.  1'8"x2'6".  Few scuffs and marks.  VGC
400.00

79 Painted sign - Cooper's The World's Dip

Sailing boat tm.  White and blue.  (Original sign may be under paint).  2'x2'6".  
dinged,  Fair 150.00 - 250.00

80 Enamel sign   (Painted over) Plymouth Motor Cars

Double sided.  White, black on red.  One side dinged around edge and rust mark
scattered dings, and rusty around edge.  Shaped 1'10"x1'4"  GC 150.00 - 175.00

81 Enamel sign   - State Express Cigarettes

White on blue.  2'x10".  Scattered dinging, rust and dinging around edge, marke
Fair 75.00 - 100.00

82 Enamel sign   - World's News

Black, yellow on red.  1'8"x1'.  Stained and marked, GC 75.00 - 100.00
83 Metal Sign - Oxo Beef Cubes

Clam tm.  Black and white with gold clam.  1'8"x10".  Scuffed, scratched and m
over.  Fair 100.00 - 125.00

84 Metal Rack sign - Shell Super Motor Oil

Multi coloured pictorial of cigarettes and aeroplane.  1'6"x2'6".  Bit creased on c
scuffed and marked.  90% 250.00 - 300.00

85 Metal Sign - Peter Stuyvesant

Red White and Blackn 7'11 x 3'11 some fading mostly to top 95% 350.00 - 450.
85a Metal Sign - Enjoy CocaCola

Cream on brown.  1'6"x5".  Bit dinging around edges,95% 30.00 - 40.00
86 Enamel sign    - Marmora - house sign
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Pictorial of bottle, multi coloured.  Painted by John.  1'6"x4'6"  Few scuffs and s
VGC 125.00 - 150.00

87 Metal sign - Drink Coca Cola

Pictorial of bear with cone.  Multi coloured.  Later sign (repro)   1'6"x2'. Dinged
screw holes.  95% 250.00 - 350.00

88 Enamel sign   - Sennett's Ice Cream

Feathers plume tm.  Red, blue on white.  1'2" diameter.  Few minor marks and li
95% REPRO 350.00 - 450.00

89 Enamel sign   - Plume Guaranteed Motor Spirit

White on dark blue.  1'9"x5" Creased, some light dinging.  90% 75.00 - 100.00
90 Enamel sign   - Post Office

Black on yellow.   1'9"x5".  Creased, some light dinging.  90% 75.00 - 100.00
91 Enamel sign   - Post Office

Embossed.  Shield with crown tm. Red, black, yellow on white.  1'4"x2'.  Minor
95+% 450.00 - 500.00

92 Enamel sign   - Royal Insurance Company

Double sided. Vacuum Oil Company.   Red, black white.  1'2" diameter REPR
450.00

93 Enamel sign   - Voco Guaranteed Petrol

Red, blue on white.  Flag tm.  1'6"x5".  Scattered dinging.  85% 175.00 - 225.00
94 Enamel sign    - Smith's Weekly.

Multi coloured, picture of phoenix tm.  1'6"x1'.  Few scuffs and marks and som
staining.  90+% 250.00 - 300.00

95 Enamel sign   - Phoenix Assurance Company

White on blue. Sickle tm. 2'x1'6".  Heavily dinged around edges, one interior di
150.00 - 175.00

96 Enamel sign   - Cuming Smith, Sickle Brand Manures

Yellow on blue.  1'9"x1'1".  Creased, dinged and rusted to corners and edges.  F
150.00

97 Enamel sign   - Plume Benzine.

Triangle shape.  Red, black on yellow.  2''9"x1'4".    Repro   VCG 175.00 - 200.
98 Enamel sign   - Shell Motor Oil

Double sided. Red and green on white.  2'x1'6"    2'X1'6".  Dinged around edges
scattered dinging.  Some spotting and marks.  90% 175.00 - 200.00

99 Enamel sign   - Lucas and Rotax Batteries

White, yellow on blue (soap sign).  1'2"x7".  Heavily dinged and rusted, stresse
condition 30.00 - 40.00

100 Enamel sign   - Hudson's for the People

White on blue.  2'x1'.  Heavily dinged around edges.  70% 125.00 - 150.00
101 Enamel sign - Victoria Insurance Co,

White, yellow and blue.  2'x9".  Some scuffing, light crease and some restoratio
125.00 - 150.00

102 Enamel sign -  Raglan St. Robur Tea

White on blue.  2'1"x10:.  Heavily dinged, faded.  Poor condition 75.00 - 125.00
103 Enamel sign -  Genuine Ford Parts Used Here

LOT #

Traction Engines and Road Rollers.  Pictorial of traction engine.  White, black a
2'2"x1'7"   Repro 350.00 - 400.00

104 Enamel sign -  Charles Burrell & Sons

Black on yellow,  with green centre part - tobcco in its finest form.  13'x9"   So
95% 250.00 - 350.00

105 Enamel sign -  Three piece - Greys is Great

Embossed, blue and red on white.  Arrow tm.  8'x1'6".  Scattered dinging and st
1,750.00 - 2,250.00

106 Enamel sign -  Ethyl

Convex sign, white on blue.  1'2"'x10". Some light chipping around edge, few s
marks.  95% 125.00 - 140.00

107 Enamel sign - Healthways Sweets and Toffees

White on blue.   1'6" square.  Some edge dinging and stressing, scuffed and mar
fading.  90% 120.00 - 140.00

108 Enamel sign - Evening News

Red, black on white.  Emu tm.  John's painting.  1'8"x2'6".  Pitted, rust spotted a
GC 125.00 - 150.00

109 Enamel sign -Emu Brand Australian Brandy

Blue, black on white, pictorial of lady.  1'8"x2'3"  Scuffed and marked and som
Some restoration.  McLean and Rigg sign maker.  85% 250.00 - 350.00

110 Enamel sign -  Australian Widows' Fund

Pictorial of Granny Davis Bread, multi coloured.  1'7"x2'''6".  Some scuffs and 
rust staining.  90% 125.00 - 150.00

111 Metal sign - Granny Davis Bread

Red, black, white on green.  John's painted sign?  1'3" square 100.00 - 125.00
112 Painted sign - COR Red Label Motor Spirits

Blue, white on pink.  1'3"x3"  Spotted, scuffed and marked.  85% 40.00 - 50.00
113 Metal sign - Aspro - Swift, Certain , Safe

Red, blue on white.  1'4"x9".  Dinged to edges, scuffed and marked, lightly stres
75.00 - 100.00

114 Enamel sign - Western Assurance Coy

Blue, white on yellow.  3"x1'3".  Light chipping to holes.  95% 50.00 - 70.00
115 Metal sign - Bex Headaches, Colds, all Nerve Pains

White on blue.  Oval 2'x'1'  Few minor marks, 95% 75.00 - 125.00
116 Enamel sign - Moore.

Double sided.  Multi coloured.  1'8"x1'3".  Background pictorial of forest.  Hea
fair 75.00 - 125.00

117 Enamel sign - Smith's Pinewood Cigarettes

Black on yellow.  2'x1'6".  Scattered dinging, fair condition 75.00 - 100.00
118 Enamel sign - Beware of Trains

Yellow, blue on white.  Hanging sheep tm.  Repro. 1'8'"x11"   95% 300.00 - 35
119 Enamel sign - Golden Fleece

Vacuum Oil Company.  Red, black on white.  Repro 4'x2'.  Few edge dings.  95
450.00

120 Enamel sign - Intava Aviation Service
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LOT #

Bottle tm, multi coloured.  1'6"x4'6".  Rusted, stained, faded, rusted off at base, 
75.00 - 100.00

121 Metal sign - Drink Coca Cola

Rooster tm.  Multi coloured on yellow.  3'11"x1'6".  Scratched, spotted, some p
175.00 - 225.00

122 Metal sign - The Sun News'Pictorial

Red, black on white.  11"x6",  Rusted, chipped around edge.  80% 40.00 - 50.00
123 Enamel sign - Smoking Compartment (train sign)

Black on white.  6"x1.5".  Few minor marks, 95% 15.00 - 20.00
124 Enamel sign - Gentlemen

Black on white.  Painted by John.  1' diameter.  VGC 75.00 - 100.00
125 Enamel sign - State Savings Bank 4 per cent intere

Train sign.  Black on white.  7.5"x2".  Dinged and stressed.  80% 15.00 - 25.00
126 Enamel sign - Passengers must not stand.....

Red, blue on white.  2'x1'.  Some rust around edges, couple bullet dings to centr
- 100.00

127 Enamel sign -  Stop Do not Proceed...........

Flying horse tm.  Red, black on white.  Ding near horse's tail.  Couple other min
edge. 95% 125.00 - 150.00

128 Enamel sign -  Mobilgas

White on blue.  2'x9'"  Scattered dinging, 80% 60.00 - 80.00
129 Enamel sign -  Trespassers Prosececuted

Shaped railway sign.  Black on white.  Heavily restored. 4'8"x2'8"   Fair 50.00 -
130 Enamel sign -  Middle Brighton

White on red.  Both 4"x1'  One dinged to screw hole and edge, other has minor 
85-95% 40.00 - 60.00

131 Two Enamel signs -Danger SEC  HT

Horse head tm, red, black on yellow.  Diamond shape 10"x13"   VGC 75.00 - 1
132 Enamel sign -  Colman's Mustard

Shaped railway sign.  Black on white.  48"x2'8".  Some edge rust and interior sc
350.00 - 450.00

133 Enamel sign -  Pakenham

Blue on white.  2'x1'3".  Dinged and rusted on edges.  Light  crease and a few sc
80% 75.00 - 100.00

134 Enamel sign -  Auto Car - Insurance

Blue and white.  3'x1'6".  Dinged, creased and scuffed 75.00 - 125.00
135 Enamel sign -  Smoke Will's Capstan Navy Cut

Multi coloured pictorial of house, soap and washing.  3'x1''6".  Dinged around e
scattered dings, creased, scuffed, marked, faded.  80% 250.00 - 300.00

136 Enamel sign -  Lifebuoy Soap

White on blue.  2'6"x1'.  Ding to holes.   95% 135.00 - 145.00
137 Enamel sign - Malcolm Moore, Melbourne - Sydney

Multi coloured with pictorial of safety lanterns.  3'x2'.  Few scattered dings.  95
600.00

138 Enamel sign - Hudson's Soap

LOT #

Rolled edge. Black, red white on blue.  Pictorial of tyre.  1'x'6'.  Scattered edge 
250.00 - 350.00

139 Enamel sign -  Yokohama

Red, yellow on blue.  Ram on dogbone design.  1'8"x1'4".  Scuffed marked, rust
80% REPRO 150.00 - 200.00

140 Metal sign - Golden Fleece

White on blue.  1'6"x7".  Badly dinged and repainted.  Rough, Fair condition 30
141 Enamel sign -  Public Telephone Within

Multi coloured pictorial of cowboy and cigarettes. 'Marlboro' embossed. Rusty s
over.  1'4"x1'9"  80% 75.00 - 125.00

142 Metal sign - Marlboro

Red, green on white. 3'x1'6". Few minor marks,  95% 40.00 - 60.00
143 Metal sign - Turner Four Stroke Rotary Mower

Black, white on green.   2'x1'.  Rusted round edge, some dinging.  85% 350.00 -
144 Enamel sign -  Fry's Cocoa

White on blue.  3'x'1'. Dinged all round edges and one ding inside.  85% 150.00
145 Enamel sign -  Post & Telegraph Office

Red, black on white.  3'x1'.  Dinged around edges.  Some light stressing.  90% 1
170.00

146 Enamel sign - Commonwealth Savings Bank of Aust..

Rack sign.  Red, white, blue.  1'11"x11".  Couple dings to edges.  95% 250.00 - 
147 Enamel sign -  Esso Motor Oil

Red, green, black on white. Shell and BP logos 2'3"x3'3"  Dinged around edges,
to body. 100.00 - 125.00

148 Enamel sign -  Agency  - Shell--BP

pictorial of engine.  Red, black on white.  Painted by John.  2'6"x1'8" VGC 250.
149 Metal sign - Lister Diesel Engines

White on red.  6'x9"  Light paint spotted all over, dinged to edges.  Some rust, 9
200.00

150 Enamel sign -  Post Office - Bogangar

Blue, red on white.  2'6"x1'4".  Scattered dinging, some stressing.  85% 300.00 -
151 Enamel sign -  Hudson Essex Service

Red on white.  9"x2'.  Dinged around edges, some stressing and crease to one co
75.00 - 125.00

152 Enamel sign -  Federal Super and Federal Manures .

Double sided. Two gas bottles tm.  Red, black, blue on white.  2'x1'3'".  Few sc
marks, minor chip.  95% 60.00 - 100.00

153 Metal sign - Heatane Gas, Authorised Dealer

Multi coloured pictorial of cigarette packet. 1'4" diameter.  Rusty around edges,
peeling.  80% 75.00 - 100.00

154 Metal sign - Time for a Capstan

Multi coloured pictorial of Polish can.  1'2"x1'8".  Dinged to screw holes.  Mod
150.00 - 250.00

155 Enamel sign -  Brasso Metal Polish

Double sided post sign straightened out.  Green, black on white.  2'2"x1'3".  He
all over, rough. 40.00 - 60.00

156 Enamel sign -  Laurel Kerosene
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White on blue.  2'8"x5.5".  Few minor marks.  95% 150.00 - 200.00
157 Cadburys cocoa

White, blue, yellow.  2'x9".  Corner dings, 95% 150.00 - 200.00
158 Enamel sign -  Wombat St., Robur Tea

Yellow, green on white.  4'7"x2'3".  Scuffed and marked, 95% 60.00 - 80.00
159 Metal sign - Freight Victoria

Shaped, black on white.  (near Woodend).  2'4"x1'5".  Couple dings and light ru
edges.  95% 175.00 - 225.00

160 Enamel sign -  Fernhill

Black on white.  1'x1'6".  Light scattered spotting.  95% 150.00 - 200.00
161 Enamel sign -  Member VACC

Multi coloured.  1'6"x1'.  Dinged around edges, rusted, scuffed and marked.  Sta
150.00 - 175.00

162 Enamel sign -  Bushells, Blue Label

Shield tm convexed.  Red, black on white.  1'3"x2'. Some red paint has been rep
light stressing and edge dings.  95% 275.00 - 325.00

163 Enamel sign -  Local Agency Royal Insurance

Convex.  White on blue.  2'x1'  Heavily dinged and repainted.  Fair condition 75
164 Enamel sign -  Bensdorp Cocoa

Double sided post sign.  Yellow, blue on white.  Hanging sheep tm.  Repro. 1'8"
175.00 - 225.00

165 Enamel sign - Golden Fleece Motor Spirit

Double sided post sign.  White on blue.  Repro.  1'4"x11'.  Dinging to edges, on
95% 150.00 - 175.00

166 Enamel sign -  COR Motor Spirit

Double sided post sign, red, black, yellow.  Clam tm.  Repro.  2'x1'3". VGC 200
167 Enamel sign -  Shell Motor Spirit,Motor Oil

Double sided post sign.  Black on white.  1'6"x8".  Some light dinging and edge
75.00 - 125.00

168 Enamel sign -  Sunshine Golf Club

Double sided post sign.  Blue on white.  1'4"x1'  Repro.  VGC 150.00 - 175.00
169 Enamel sign - COR Motor Spirit

Double sided post sign.  Multi coloured.  Printing in the letter 'S' has been repai
11'x1'8".  Scattered dinging both sides.  90% 150.00 - 200.00

170 Enamel sign -  Singer Sewing Machines

Both hand painted, Bushells the tea of flavor.  Both 6'x1'.  One the print has dis
other print is flaking off.  Dinged around edges, otherwise VGC 50.00 - 75.00

171 Two enamel based signs

White on blue.  Damaged around edges, face in good condition.  4'x1' 50.00 - 7
172 Perspex light lense - Police

Green on white with multi coloured VB tm.  Scuffed and marked 95% 125.00 - 
173 Perspex light lense - Victoria Bitter

LOT #

Double sided.  Black, white, brown.  6'x1'.  Scuffs and marks, GC 75.00 - 100.0
174 Wooden painted sign - Dymock's Books

Gold, black on polished wood.  Wear to print one end.  Good 200.00 - 250.00
175 Wooden painted sign - Bretnall Newton & Butler

Blue with multi coloured pictorial of Sailor and ships in LifeBuoy. 3'10"x1'6". 
around edges scattered dings scuffed and marked some stressing. Fair Cond 175

176 Enamel Sign - Players Navy Cut Cigarettes

White on blue.  2'6"x5".  Dinged, mainly to screw holes.  95% 175.00 - 200.00
176a 176a Enamel sign -  Fry's Pure Cocoa

Vacuum Oil Company Black red on white 4' x 2' .  Repro?   minor marks 95% 3
450.00

177 Enamel Sign - Intava Aviation Service

Multi coloured with lady and anchor tm on Board. 3'x2'. Dinged around edges a
dinging. Has had some restoration with split to tm. Has been lacquered.   Fair to
Cond 275.00 - 325.00

178 Enamel Sign - South British Insurance

Red black and yellow, 5'3 x 1'6 one end has been trimmed and dinged around h
holes scuffs and marks 80% 125.00 - 150.00

179 Enamel Sign - Wills Gold Flake Cigarettes

Sign out of Daylesford in very good condition 20.00 - 30.00
179a Metal Street Sign -  Barkstead 6

Red, blue on cream 7'6"x1' . One end has been replaced.  Restored dings and cr
Replacement part also restored.  Fair to Good 100.00 - 125.00

180 Enamel Sign - Berger Paints and Finish

Black white cream on green. 6' x 1'6" Creased across middle has been restored, 
fading and dings to edge. Fair to Good 225.00 - 250.00

181 Enamel Sign - Peters Ice Cream

Melbourne-Sydney White on Blue 4' x1'3".  Dinged to some screw holes 95% 1
175.00

182 Enamel Sign - Malcolm Moore

Including Dr JP Harper; DANGER Railway Trucks; Free Delivery; Rossmore h
Rainbow End. 12 signs all up 10.00 - 20.00

182a Quantity  of Metal Signs

One of John's Painted jobs, Painted onto enamel background, 4'6"x1'6". Dings t
couple of body dings.  Good Cond 175.00 - 200.00

183 Enamel Sign - Coca Cola

Double sided with multi coloured pictorial of farm out  of a kitchen window 40.
183a Metal Sign - A Tooths Country Style Hotel

White on Blue, 5' x 1'3". Light dinging around edge 95% 175.00 - 200.00
184 Enamel Sign - 11 Miles To Griffiths Bros Tea

3 piece sign with centre piece (Tobacco in its finest form being painted). Black 
with centre piece being white on green, 13' x 9" Dinged along edges with marks
wearing of  painted centre sign. 250.00 - 300.00

185 Enamel Sign - Greys is Great
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Advertising Division VR tm. Red green on white, 8' x 1' Light dinging around e
one corner 95% 250.00 - 350.00

186 Enamel Sign - Victorian Railways

White and blue on orange, 5' x1'6".  Light dings to holes with some marks 95% 
300.00

187 Enamel Sign - Lyons' Tea

Multi coloured 4' x 1'6".  Dinged around edges with minor scuffs. 95 % 350.00 
188 Enamel Sign - Bouurnville Cocoa

Multi coloured 3'5" x 1'6". Rusted away at bottom edge and one bottom corner 
corner.  Scattered dinging, faded. GC 175.00 - 225.00

189 Enamel Sign - Rajah Cigars

Picture of tyre and Scotsman, 4' x1'1" Black green on white, Torn or split to top
creasing. Fair 60.00 - 80.00

190 Metal Sign - India Tyres

Red blue on white 8' x 3'4. minor star crack in good to very good condition with
scuffs and marks 600.00 - 700.00

190a 190a Perspex Light Lense - Mobil

Multi coloured with pictorial of Roses, 4' x 1' . Few dings to edges with one bod
scratching 95% 275.00 - 325.00

191 Enamel Sign - Cadbury Roses

Black on White 2'8" x 1'8".  Few marks 95% 275.00 - 300.00
192 Enamel Railway Sign - Spencer Street

White on blue.  Repro.   3' x 1' Minor marks. VG 80.00 - 120.00
193 Enamel Sign - Indian Root Pills

White on blue 2'8" x 5". Heavily dinged and creased in centre. Fair 50.00 - 75.0
194 Enamel Sign - Cadburys Cocoa

John Painted Sign (?)  White on black 3' x 6".  Spotted. marked. 95% 20.00 - 30
195 Metal Sign - Post Office

Black on white  2'8" x 1'8".  Scuffed and marked, some rust staining.  90% 250.
196 Enamel Railway Sign - Prahran

White on blue.  3'3"x 5" Rough to fair condition 30.00 - 40.00
197 Enamel Sign - Veritas Mantles

White on blue, double sided with coat of arms. 3' x 9".  Some marks VGC. 100.
198 Enamel Street Sign - Flinders St 148-76

Embossed.  Yellow, black on red.  5'11"x2'11".  Restored, Good condition 1,00
198a 198a Enamel sign -  Castrol Wakefield Motor Oil

Steam to Melbourne & Geelong.  Multi coloured scene of steam sailing ship.  P
John.  2''5"x3'.  VGC 400.00 - 500.00

199 Painted sign - Huddart, Parker & Coy

Multi coloured painting of steamship Mauretania.  Painted by John.  2'x3' VGC 
500.00

199a 199a Painted sign - Holzapfels Compositions

Rolled edge. Red, green on white.  1'3"x5'.  Dinged around screw holes.  95% 1,
2,000.00

200 Enamel sign -  Sinclair Opaline Motor Oil

LOT #

Multi coloured sign featuring antique racing car.  3'4"x5'.  Dinged around edges
bending of edge.  Some light staining.  90% 5,000.00 - 7,000.00

200a 200a Enamel sign -  Service Agent British Dominion

300.00 - 400.00
201 Oil Bottle (10) Stand with Enamel Mobiloil Sign

50.00 - 80.00
202 8 Oil Bottle Crate

300.00 - 400.00
203 Oil Bottle Stand Wakefield Castrol Motor Oil GC

100.00 - 150.00
204 2 Oil Bottle Crates both can hold 6 Bottles

John Nichols Paint work 120.00 - 175.00
205 Original Oil bottle Stand with painted Alba sign

150.00 - 200.00
206 Oil Bottle Stand/Crate with 10 Plain Oil Bottles

One Castrol Wakefielfd Pint, other plain Quart,  both with new Castrol tops 100
207 2 Oil Bottles

Two Oil Bottles with Tops 100.00 - 120.00
208 Two Oil Bottles with Tops

With renovated Ampol Tops 100.00 - 125.00
209 Two Plain Oil Bottles - Quart and Pint

with Shell X100 original Tops, one  top has some damage. 85-90% 150.00 - 17
210 Two Quart Oil Bottles

One with Veedol SAE 30 Medium renovated top; other Caltex RPM SAE 50 w
and scuffed 135.00 - 165.00

211 Two Quart Bottles

175.00 - 200.00
212 Quart Texeco Oil Bottle with renovated top

with original   'Mobiloil' A 30, top. 85% 125.00 - 150.00
213 Quart Mobil Oil Bottle

20.00 - 25.00
214 Oval shaped quart Laurel Kerosene Flying Horse T/M

with old worn Mobil Oil BB Top 40.00 - 60.00
215 Plain Oil Bottle Quart

60.00 - 80.00
216 Squat quart Vacuum Bottle -Castrol GTX plastic top

2 plastic X100 20/30 VGC, other Castrol XL worn and rusty metal with new Es
60.00 - 80.00

217 3 Oil Bottle Tops

Two are Dog Bone other HEX 100.00 - 120.00
218 3 Metal renovated tops Golden Fleece

Opaline Motor Oil 80.00 - 100.00
219 Two metal tops - renovated - Sinclar

One is Mobiloil 50BB, some wear 90%; other is Mobiloil, heavily worn 70% 12
220 2 Metal tops  Original
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In Plastic - Castrol x2; Shell; Golden Fleece;  BP and 2  Ampol, good to worn C
Metal tops - only 2 Energols, others are plain or to worn 75.00 - 100.00

221 7 PLASTIC OIL TOPS  PLUS 7 ROUGH METEL TOPS

one Golden Fleece Dog Bone;  other is Ampol, both Fair Cond 40.00 - 60.00
222 2 worn original Tops

Castrol XL and CW;  Mobil BB ;                                                        Valvoline. 
Caps 40.00 - 60.00

223 4 original metal tops

one with sliding tap other renovated Castrol XL Medium Super Grade 40.00 - 5
224 2 Metal Tops

40.00 - 60.00
225 2 Metal tops Both renovated Texaco 30

6 renovated; with other 2 looking older but worn 180.00 - 200.00
226 8 Metal Tops

30.00 - 40.00
227 Upper Cylinder Applicator

Some rust spotting 80% 60.00 - 80.00
228 Quart Can Silver Shell Motor Oil S.A.E 20

Embossed, red, black on yellow.  Rooster tm. 5'11"x1'11"  Restored to very goo
2,000.00 - 3,000.00

228a 228A Enamel sign -  The Sun News Pictorial

Multi coloured pictorial of driver and car.  3'6"x5'.  Painted sign by John Nichol
of a Quality Sign 2,000.00 - 2,500.00

229 Metal sign - Dunlop Motor Tyres

Embossed, black on orange.  5'11"x1'11"  Restored to good condition  - has ben
over.  Some flattening to rolled edge. 1,000.00 - 1,500.00

229a Enamel sign -  Olympic Tyres

Multi coloured sign in the shape of a sheep. 4'2"x3'8"  Repaired head.  Few scat
VGC 3,000.00 - 4,000.00

229b Enamel sign -  Cooper's The Best of all Dips

for the Great War 1914-1919 225.00 - 250.00
229c N.S.W Honor Roll Board, WoolClassers Association

Black on White 2'6 x 1'6 Crease to one end dinged 90% 175.00 - 225.00
229d 229dEnamel Sign - Agent for the Farmers & Graziers

(Part sign).  Red, black on white.  1'6"x11".  Dinged round top  and heavily din
20.00 - 30.00

230 Enamel sign -  RPM The Premium Motor Oil

Blue on white.  2'3"x4.5 ".  Six creases, stressed, chipped, faiir. 20.00 - 30.00
231 Enamel sign - Simplex Milking Machine

White. black, green on red, Star tm.  1'1"x10".  Repro.  Spotted, faded, 70% 40.
232 Metal sign - Texaco Motor Oil

Black on yellow.  1'11"x1'6".  Few marks, 95% 175.00 - 200.00
233 Enamel sign -  Beware of trains

LOT #

Multi coloured with lifebuoy tm.  4'x1'6".  Lightly  dinged and chipped around 
Lifebuoy has been painted on enamel. Few marks,  95% 400.00 - 450.00

234 Enamel sign - Player's Navy Cut Cigarettes

Black on white, shaped.  2'8"x1'8"  Few minor marks, 95% 250.00 - 275.00
235 Enamel sign - Spencer Street

Black on white.  Shaped.  2'8"x1'8".  Few minor marks.  95% 250.00 - 275.00
236 Enamel sign - Collingwood

Black yellow on green.  4'x1'.  Dinged around edges. 90% 250.00 - 300.00
237 Enamel sign - Smoke Three Castles

Double sided, shaped,  yellow white on blue.  Cyclist tm.  3'x1'8"  One side scuf
marked, chipping around edge, other heavily dinged to centre. 80-85% 150.00 - 

238 Enamel sign -  Goodyear Cycle tyres

Double sided, White and blue.  2''4"x1'8". Heavily dinged, scuffed and marked 
125.00 - 150.00

239 Enamel sign - Oaklands Sales Service

Yellow, blue on white.  3'x1'.  Heavily dinged.  Painted ding holes and rust hole
hand side.  80% 150.00 - 175.00

240 Enamel sign - Sunlight Laundry Soap

Multi coloured pictorial on cigarette packet.  2'x3'.  Scuffed and marked.  Dings
rust  hole top corner.  90% 250.00 - 300.00

241 Enamel sign - Wills's Gold Flake Cigarettes

Multi coloured with pictorial of cup.  4'x2'. Scattered dinging, mainly to edge, s
marked.  Bullet hole.  90% 350.00 - 400.00

242 Enamel sign - Bushell's More Cups Finer Flavor

White on blue.  5'x1'3".  Light dings to holes.   Repro(?) VGC 250.00 - 300.00
243 Enamel sign -  10 Miles to Griffiths Bros Teas

Blue, white on red, with multi coloured medals tm.  2'6"x2'  Rusted and dinged 
some rust holes to edge.  90% 400.00 - 450.00

244 Enamel sign - Irvines Wines

Multi coloured pictorial of Sir Walter Raleigh on yellow background.  1'8"x2'6"
marked all over front, which have been recoloured.  Fair cond. 175.00 - 225.00

245 Enamel sign - Gold Flake Cigarettes

Red black on yellow, clam tm.  Repro (?).  2;x13"  Light dinging to edges, 95% 
300.00

246 Enamel sign - Shell Motor Spirit Motor Oils.

Double sided shaped sign.  Red, black, white, yellow.  1'10"x1'6"  Rust hole in 
dings around edge.  90% 400.00 - 450.00

247 Enamel sign - Stop - Shell Fill up Here

White on red. 2'x1'11".  Few minor marks. bit chipping to bottom.  95% 175.00 
248 Metal sign - Turf  Virginia Cigarettes

Black, red on white.  1'6"x10.5",  Dinged around edges and rusted to base.  85%
125.00

249 Enamel sign - Mobiloil, Gargoyle
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Black on white.1'7"x6".  Few minor marks, 95% 50.00 - 80.00
250 Enamel sign - Arnold

Red, black on white, Tobacco packet tm.  1'x2'  Scuffed and rust marked around
pitting and marks.  90% 75.00 - 125.00

251 Metal sign - Flagship Cigarette Tobacco

Blue and white.  1'6"x1'.  Dinged to some screw holes.  95% 250.00 - 350.00
252 Enamel sign -  Crown Dahlia Magnetic Milker

White on blue.  1'11"x1'3" Scuffed and dinged. 80% 125.00 - 150.00
253 Enamel sign - Imperial (Insurance)

Red on white.  1'x1'6".  Few marks,  VGC 40.00 - 60.00
254 Enamel sign - No Standing

White on blue.  5'x1'3".  Heavily dinged, creased, bullet hole.  Poor to Fair 125.
255 Enamel sign - 285 Miles to Griffiths Bros Teas

Black , white on red. Emu tm.  5'x'2'9".  Scattered dings, mainly round edge.  R
right hand bottom corner.  85% 1,000.00 - 1,200.00

256 Enamel sign -  Emu Brand Australian Wines

Blue on yellow.  1''3"x3".  VGC 75.00 - 100.00
257 Enamel sign - Please Shut the Gate Plant Hire

Multi coloured pictorial of cathedral. 1'5"x2'  Some minor dinging around edge.
700.00 - 800.00

258 Enamel sign - Norwich  Union Fire Office

Red, white and blue.  Pictorial of Flumis medicine bottle.  2'x3'.  Dinged and ru
edge.  One rust hole to lower right hand side.95% 1,500.00 - 1,700.00

259 Enamel sign - Flumis for Flu

White, black on blue.  Pictorial of boys eating chocolate.  2'6"x1'10".  Dinged ar
ding and nail hole to lower centre.  90% 30.00 - 40.00

260 Enamel sign - Fry's Chocolate.

Blue, yellow and white. 2'x9". Repro.  Few scratches and marks.  95% 30.00 - 4
261 Metal sign -  Raglan St., Robur Tea

White on blue. 3'x1''6".  Dinged around edges, one body ding.  Scuffs and mark
100.00 - 125.00

262 Enamel sign - Tea, Coffee, Refreshments.....

Shaped sign. white on blue.  2'8"x5".  Ding to one screw hole.  95+% 200.00 - 2
263 Enamel sign - Cadbury's Cocoa

White on blue.  2'x8".  Heavily dinged and holed.  Rough 20.00 - 30.00
264 Enamel sign - P & O Branch Service

Yellow and white on blue with multi coloured tm medals.  2'6"x2'.  Bit light rus
edges.  Minor ding to 'R' in 'Irvine's'.  Few scuffs and marks.  95% 450.00 - 550.

265 Enamel sign - Irvine's Wines

White on blue with multi coloured pictorial of Maori.  2'6"x1'6".  Few scattered 
fading.  95% 1,500.00 - 2,000.00

266 Enamel sign - New Zealand Insurance

LOT #

Red, Green on white Crease to top right hand side and ding/fold to top, with mi
dings/marks around edge 95% 250.00 - 300.00

267 Enamel Sign- Castrol Distributor

White on Blue 1'3 x 4" dinged and rusted away on edges. Fair 40.00 - 50.00
268 Enamel Sign - The Register the leading daily

4 Per Cent Interest.  Black on White 1' diameter, some minor marks  95% 60.00
269 Enamel Sign - State Savings Bank

Embossed edge Black, white on Yellow 2'7"7 x 3'9" diamond shaped. Dinged al
with stressing, some paint retoration 85% both sides 400.00 - 500.00

270 Enamel Sign - Renault.  Double Sided

Shaped Black and white.  Some dings around the edges 2' 8" x 1'8 '. 95% 250.0
271 Enamel Railway Sign- Princes Bridge

Black and White 2'8" x 1'8".  Some minor edge dings 95% 250.00 - 300.00
272 Enamel Railway Sign - Carlton

Black and white, 2'8" x 1'8". Older sign with black all around, some fading to bl
dinged to bottom holes with marks to top holes alond with some rust staining, 9
300.00

273 Enamel Railway Sign - Glenbervie

Black and White 2'8" x 1'8".  Scattered dinging and stressing with some surface
240.00 - 280.00

274 Enamel Railway Sign - Jolimont

White and black, 2'8"x 1'8". Minor marks 95% 250.00 - 300.00
275 Enamel Railway Sign - Flinders Street

White and black 2'8" x 1'8". Dinged around edges, some body dings 90% 250.0
276 Enamel Railway Sign - Spencer Street

White on blue, 5 Miles To Griffiths Bros Teas. Rolled edge.  5' x 1'3". Light cre
side with rust staining  to edge and over face, couple of dings 90% 350.00 - 450

277 Enamel Sign - Griffiths Bros Tea

Double sided with rounded top corners, black orange blue on white 3' x 1'8 scuf
nd stained 90% 225.00 - 250.00

278 Metal Sign - Olympic Tryes

With bird t/m with on blue 6' x 2' scattered dinging mainly to screw holes scuffe
90% 600.00 - 700.00

279 Enamel Sign - Swallows Ice Cream

On wooden frame. Multi coloured pictorial. 1'8"x 2'4". Heavily dinged around e
across bottom edge, with a few scuffs and scratches. 70% 175.00 - 225.00

280 Enamel Sign - Passing Show

Red, yellow, green on white 3' x 3'.  Double sided. Rough to both sides, some ru
20.00 - 40.00

281 Metal Sign - BP Open

Pictorial of Koala tm. 3' x 1' shaped. Crease one end, some spotting and markin
peeling to black both sides with some surface rust to one 90% 250.00 - 350.00

282 Metal Sign - Check For Olympic Tyre - rack sign
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Pictorial of foot runner and Ram. 2'2" x 3'2". Oval shape.  Paint peeling, stressi
pieces missing from edge.  Pushed  in hole to runner back side. Fair 150.00 - 17

283 Painted Masonite - Golden Fleece 1000

Black  red, blue on white. 3' x 3' . Paint peeling with small creasing to two corn
- 50.00

284 Metal Sign - SPEED-E-GAS

Double sided and shaped, black, white on red.  2' x 1'6". One side has been fully
enamel with other side just enamel. Dinged around bottom and side edges with 
rusting to top edge, heavy ding to body, scuffed and marked 80%. Still looks a 
300.00 - 350.00

285 Enamel Sign - Humber Motors

Multi Coloured. Rolled edge with original board mount pictorial of cigarette pa
Throats Sake Smoke, 11" x 3'1" 95% 250.00 - 350.00

286 Enamel Sign - Craven " A"

Multi coloured with pictorial of a fruit pie in packet. 1'10"x 2'10". Scattered din
around edge, some rust away at base, stressed and marked 90% 175.00 - 225.00

287 Enamel Sign - Lyons Fruit Pies

Red White and Green, 2'3 x 2'3 scuffed marked and faded with some rust spotti
corner 85% 75.00 - 100.00

287a 287a Metal Sign - Castrol

White on blue 3' x 2'. Rusted away on 4 corners.  Dinged on '7 tons' Plaque. 90
200.00

288 Enamel Sign - The Wharton Crane and Hoist Co Stock

Multi coloured with pictorial of building on port. 2'11" x 3'10". Sign has been to
with a laquer cover to picture. 85% Great looking sign 300.00 - 400.00

289 Enamel Sign - Spillers Balanced Rations and Uveco

Multi coloured pictorial sign, 3' x 1'6 few marks 95% 80.00 - 100.00
289a 289aEnamel Sign - Danger

Multi coloured 2'1" x 5'  Heavily creased which has been touched up, also blue 
been painted over, Poor 75.00 - 125.00

290 Enamel Sign- Gulf

Shaped, multi coloured, with some pictorials of men and board.  3'9" x 1'5". So
missing to hole with some paint spotting and marking 85-90% 50.00 - 75.00

291 Masonite Sign - Marlite wall and ceiling panels

Pictorial of bottle. Faded multi coloured 2'3" x 2'3". Scuffed, creased, marked. 
30.00 - 40.00

292 Metal Sign - Coca Cola

Double sided with pictorial of Bell. 1'7"x 1'7".  Heavily dinged and rusted away
stained, faded.  Rough 30.00 - 40.00

293 Enamel Sign - National Telephone Service

Blue on white 2'6 x 1'3". Creased , stressed, dinged, rough 20.00 - 30.00
294 Enamel Sign - Orient Line  Passenger Agency

"7 Miles To"..  2'6"x 1', Scuffed and marked.  A John painted sign 20.00 - 30.00
295 Painted Sign - Griffiths Bros Tea

Black and white on red. 3' x 2'. Scratched, paint peel.  Fair Condition 15.00 - 25
296 Metal Sign - Hardie's Building Products

LOT #

Multi coloured  with pictorial of packet of cigarettes 1'6" x 3' Heavily dinged an
rusted away in one corner of base. Fair 75.00 - 125.00

297 Enamel Sign - Craven 'A'

Multi coloured with pictorial girl and camera with packet of Film. 1'9" x 4'. Hea
around edges some staining. Fair 250.00 - 350.00

298 Enamel Sign - Agfa

Multi coloured with pictorial of packet of soap, 2'8 x 3'6. Rusted, creased, rust h
175.00 - 200.00

299 Enamel Sign - Hudson's Extract of Soap

Surface rust all over.  Otherwise good condition.  2'8"x1'3" 40.00 - 60.00
300 Embossed panel from Sunshine harvester

Multi coloured pictorial of sailor 1'10" x 2'10".  Some small dings and light stre
150.00 - 175.00

301 Enamel Sign - Players Please

Coaches.  Silver on black, 3' x 3'.  Rust hole down base, dinged around edge Po
know what is under paint. John did sign for a Daylesford resident 50.00 - 75.00

302 Painted over Enamel Sign - Agent For Cobb & Co

White on blue 1'11" x 1'.  Minor marks 95% Repro 80.00 - 100.00
303 Enamel  sign - Dr Morses Indian Root Pills

Red, black on white 3' x 1'. Peeling and scratched 85% 60.00 - 80.00
304 Metal Sign -  Agent For Commonwealth Savings Bank

One side pictorial of can and bottle; other is wording Visco 2000. 1'5" x 2'5". R
corners. Scuffed and marked 85% 60.00 - 80.00

305 Metal Stand Sign - BP Visco

Yellow on black 3' x 8". Scuffed, scratched and bit of peeling 85% 40.00 - 60.0
306 Metal Sign - Agency for State Bank

Double sided Multi coloured pictorial of Sailor and ships in life bouy. Other sid
Players Navy Cut Tobacco. 1'3"x 1'8".   Chipped and rough around edges with 
scuffed and marked.  Fair/good 100.00 - 125.00

307 Enamel Sign - Players Navy Cut

Blue and white on yellow. 1'3" x 2'  Chipping mainly around edges, some have 
restoration. Some fading marks.  Rough to Fair 40.00 - 60.00

308 Enamel Sign - Veno's Lightning Cough Cure

A John painted sign, shaped, and same colours as original. 95% 80.00 - 100.00
309 Double sided hand painted sign - Humber Cars

Double sided with Clam tm. 2' x1'3" Light edge dinging 95%   Repro ? 175.00 -
310 Enamel Post Sign - Shell Motor Spirit Motor Oil

Double sided with pictorial of boat and sailors.  1'3" x 11". Dinged around edge
been heavily restored.Still a great looking sign 250.00 - 300.00

311 Enamel Post Sign - Three Castles Cigarettes

Double sided 1'8" x 6" . Dinged all round edges and dinged to body one side 85
- 150.00

312 Enamel Post Sign - Kodak Supplies Kept in Stock
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Double sided with pictorial of pipe. Blue, white on red. 1'6" x 1'2". Lightly ding
edges 95% 250.00 - 300.00

313 Enamel Post Sign - Players Navy Mixture

Double sided with pictorial of bus  flange straightened , some edge grime, one s
Good 1' x 1'6 40.00 - 50.00

313a Enamel Post Sign - Bus Stop

Double sided 1'10" x 1'3". Dinged around edges as well a ding to both side near
corner.  Some light stress 90% 250.00 - 300.00

314 Enamel Post Sign - We sell Cyclone fence and gates

Double sided 1'5" x 8". Heavily dinged at flange ends with some crazing and di
85% 80.00 - 100.00

315 Enamel Post Sign - Argus Sold Here

Double sided with Genie tm. Black,white on pink, 1'6" x 1' Stained, faded and 
125.00 - 150.00

316 Enamel Post Sign - Aladdin Pink

Double sided white on blue. 1'4 "x 1' . Scattered dinging mainly to edges, slight 
corner of flange 95% Repo 150.00 - 175.00

317 Enamel Post Sign - C.O.R Motor Spirit

Gargoyle tm. Red and black on white, Sign was restored and later damaged 2' x 
one side, stressed the other 100.00 - 125.00

318 Enamel Post Sign - MobilOil Gargoyle

Dark blue on white 1'4" x 1'. Bent at bottom, dinged around edges 90% 300.00 -
319 Enamel Post Sign - C.O.R Motor Spirit

White red on blue. 1'8" x 10".  Some minor restoration, dinged around edges, sc
marked 80% 150.00 - 200.00

320 Enamel Sign - Irvines Wines

Flange has been straightened. Red, black on yellow. 1' x 1'1".  Dinged both side
Fair 175.00 - 225.00

321 Enamel post sign- shell spirit for motors

Green on cream. 2' x 5".  dinged all along top and a couple of hole dings. 85% 1
175.00

322 Enamel  Sign - Mitchell & Co

White, yellow, blue. 2' x 9" from Daylesford. Dinged to corner holes 95% 250.0
323 Enamel Sign - Raglan St.  Robur Tea

Pictorial of can of cigarettes, 1'8" x 2'6". Heavily dinged to corners and bottom 
holes75% 125.00 - 150.00

324 Enamel Sign - Wills Gold Flake Cigarettes

Green, black on cream, 1'3" x 7"  Some fading,  creasing. Rough 35.00 - 45.00
325 Metal Sign - Castrol Please Shut Gate

Hanging Sheep.  Repro, 1'4"x 10" Stressed and marked.  85% 20.00 - 30.00
326 Metal Sign - Golden Fleece

Multi coloured with pictorial of packet of cigarettes, 1'2" x 2'9".  Rusted around
spotted, creasing Fair condition 50.00 - 75.00

327 Metal Embossed Sign - Old Gold

Enamel Sign - Simplex Milking Machines 100.00 - 125.00
328 Enamel Sign - Simplex Milking Machines

LOT #

Yellow, blue and white.  2' x 9".   Dings to screw holes.. From Daylesford 90% 
250.00

329 Enamel Sign - Vincent St   Robur Tea

Blue on yellow, 1'6" x 7".  Nice early sign, scuffed and marked. 95% 150.00 - 1
330 Enamel Sign - Cadbury's Cocoa

Multi coloured with pictorial of man smoking pipe, 2'10" x 1'9". Dinged around
couple of body dings. Rusted off and stressed in one corner with scuff marks 90
225.00

331 Enamel Sign - Mick McQuaid

20.00 - 30.00
332 Wooden Crate NSW Soft Drinks Good Cond

25.00 - 35.00
333 Wooden Crate- YY Screw Top First For Thirst

25.00 - 35.00
334 Wooden Crate Long & Barden

Good Cond with Good colour to Plume T/M 40.00 - 50.00
335 Wooden Fuel Box Plume

Good Cond 40.00 - 50.00
336 Wooden Fuel Box - Pennant Kerosene

Good cond with good colour to Plume t/m 40.00 - 50.00
337 Wooden Fuel Box - Plume

40.00 - 50.00
338 Wooden Fuel Box - Voco

Yellow, brown, black, and white. 2' x 2' A reproduced sign of the original with 
lion tm.  Very good cond 300.00 - 400.00

340 Painted on Masonite - Holden Sign

50.00 - 60.00
341 Six Tall Boy Strainers

Tradesmans entrance;  please bolt door;  Penny in slot; S; Box Room 20.00 - 30
342 Five Small Signs- 4 enamel one masonite

15.00 - 25.00
343 Two Metal Shelf signs- Wrigleys PK Chewing Gum

Black on white 7" x 2.5" 80% 20.00 - 30.00
344 Enamel Sign - Beware Of The Dog

Blue, white on yellow 3" x 1'3".   80 - 90% 50.00 - 60.00
345 Two Metal Signs - BEX

With Multi coloured pictorial of girl with a cup of soup.  7"x 10".  Dinged to ho
80.00 - 100.00

346 Enamel Sign - OXO

Repro.   Multi coloured with pictorial of girl with washing 1' x 10" VG 40.00 - 
347 Enamel Sign - Sunlight Soap

Multi coloured with picture of  the Hey Diddle Diddle Nursery Rhyme. 1'7" x 1'
rust around edge, some peeling 90% 250.00 - 300.00

348 Metal Sign - AJC The Jam For the Nursery

Double Sided, with mount attachment 9" diameter.  Few minor edge dings 90% 
250.00

349 Enamel Bowser Sign - Mobiloil Gargoyle 'A'
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Repro.  Red, black on white, 10" diameter,  light rust around holes VGC 80.00 -
350 Enamel Sign - Caltex Super

Multi Coloured 1'6" x 9".   Rust spotted                                                    all over
50.00 - 75.00

351 Metal Sign - McAlpin Flour

Vacuum Flying Horse tm.  9" x 6", some dings to holes.   Later/Repro ? VGC 1
352 Enamel Sign - Laurel Kerosene

Gate sign. Please Close Thank You Clam tm. Multi coloured 1'1" x 4".  Dings t
have been creased and restored. Very good restoration job. Good Cond 150.00 -

353 Enamel Sign - Shell Motor Spirit

And  Notice Septic tank system. With dings around edge 85%.  'Men'  has post 
couple of dings 30.00 - 50.00

354 Two Enamel Signs - Double Sided MEN

With multi coloured pictorial of Lord Nelson and Lord Sidmouth talking about t
Trafalgar, 1'3" x 1'8"  Some Spotting and twist to sign along with some water d
reverse, 125.00 - 150.00

355 Counter Top Sign - Players Navy Cut

Showing Aboriginals playing Bowls and a Caltex sticker to top right corner. 1'3
stained but good . 15.00 - 20.00

356 Framed Cartoon By Sid Black

Fireman  drinking cocoa.  Some spotting GC 1" x 1'2 " 20.00 - 30.00
357 Mirror - Cadbury's Cocoa

Repro/New, some marks 9" x9" 25.00 - 35.00
358 Metal Sign - Waratah Motor Spirit

Multi coloured pictorial  1'7" x 1'1" poor cond 30.00 - 40.00
359 Metal Sign - Sadlers Mustard

Lion and Ball tm, yellow, white on brown. 1'2" x 1'2".  Sign has been painted  t
perfect of original 200.00 - 250.00

360 Painted sign on Masonite  - Holden

White on blue, 1'10" x 1'5". Marked and spotted all over, Fair cond 20.00 - 30.0
361 Metal Sign - Reckitt's Blue

Folded edge with multi coloured pictorial of soldier smoking cigarette. 1'2" x 1'
across top  with some restoration to top corner, 80% 60.00 - 80.00

362 Metal Sign - Army Club Cigarettes

Possibly  from Bowser -  first one we have seen 5" by 10" tall 60.00 - 80.00
363 Cast Iron Sign - Texaco

Red on cream 1" x 4" VGC 80.00 - 100.00
364 Enamel Sign - Crown Dahlia Milking Machine

One enamel Wallmilen Rubber heels, Metal Capstain and a metal Velvet Soap 3
365 Three poor condition Signs

Pictorial of a Wheat Bix Packet.  Multi coloured.  1' x 2'. Spotting all over with 
staining to base, some paint peeling on edges 85% 30.00 - 50.00

366 Metal Sign - Kellogg's Whole Wheat Biscults

LOT #

Multi coloured with pictorial of engines. 1'7"x 2'4", Surface rust around edges,  
and spotting with a piece cut out of base 80-85% 60.00 - 80.00

367 Metal Sign - Bartram Engines Milking Machines Etc

20.00 - 30.00
368 Two Bowser Nozzles,one Wayne

Shell Paper weight, Esso Cap and brass lock up drum cap 20.00 - 30.00
368a Three petrol related items

Multi coloured pictorial of packet and two children. 2'3" x 1'7". Fair Condition 
369 Metal Sign - Crispies Toasted Wheat

Black on white 9" x 6" scattered dings 80% 30.00 - 40.00
370 Enamel Sign - Letters etc

Sales and Service, Multi coloured  1'10" x 7"   fair cond 30.00 - 40.00
371 Metal Tyre Stand Sign -- Dunlop

Paper Lables in fair order also black print on back Keen Robinson and Co Keen'
15.00 - 25.00

372 2 Wooden Box Sides Keen's Mustard

Multi coloured embossed sign with pictorial of a beer barrel. 1'7" x 1'3". Spotte
lightly faded. Good Condition 60.00 - 80.00

373 Metal Sign - Boag's Beer

Super Gasolene, Standard Gasolene and Tractor Kerosene. Some kinks Good C
60.00

374 Three 44 Gal Drum Stamps - Neptune

20.00 - 30.00
375 44 Gal Drum Stamp - Shell Diesolene

Black white on Gold 1'11" x 8" Good Cond 20.00 - 30.00
376 Glass Property Name - Glamorgan

Enamel Rosella Tomato Chutney , Arnotts. Good/Very Good Cond 40.00 - 60.0
377 Four Repro Signs - Thomas Inks, Jack Daniels

Multi Coloured Map 2'4" x 1'5".  Slight twist but in good order 95% 100.00 - 15
378 Atlantic Road Map of Victoria on Tin and  Covered

World Map and other Neptune Space Chart, Couple of silver fish holes Good 2
379 Map and Poster- Neptune

20.00 - 30.00
380 Qty of Shell Road Maps from through out Australia

20.00 - 30.00
381 2 Golden Fleece Road Maps in Very Good Order

10.00 - 20.00
382 Qty Of Road Maps - Esso, Ampol,BP, Mobil  Caltex

Multi coloured.  1'3"x7".  Some minor paint flaking to one corner.  97% 175.00 
382a Metal Sign.  Castrol Please Shut this Gate

In rough condition, has had some restoration started 1' x 1' 20.00 - 25.00
383 Enamel Sign - Brooke's Soap
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Other side says Sunlight Soap,  white blue on yellow, 1'4" x 9" shaped. Chipped
around edges with one small interoir ding, 90% 125.00 - 150.00

384 Enamel Sign - Lifebuoy Soap

Red, Pink black on white, 1'2" x 1'3", Dinged around holes, rusted away top hol
80.00 - 100.00

385 Enamel Sign - London & Lancashire Fire Insurance C

10.00 - 20.00
386 Number Plate - NSW 82005 Repro 1'x5" surface rust

35.00 - 45.00
386a Car Badge - NRMA   Good Cond

60.00 - 80.00
386b Car Radiator  Badge - Shell Automobile Club NSW

Pictorial of Razor Blade, CracKed glass in Barometer 6" x 2" VGC 150.00 - 17
387 Enamel Barometer Therometer - Blue Gillette

Multi coloured with Cupid. 2'4"x 1'10". Still has plastic coating/cover stuck on i
25.00

388 Wooden Sign - Willow Creek Cottage Furniture

Company of Sydney Ltd 2'9 x 2', Surface rust to fly screen Fair/Good 20.00 - 3
389 Framed fly screen sign cvomercle banking

Red white and yellow , 4' x 2'.  Scuffs, scratched with some paint marks 85/90%
50.00

390 Painted Sign On Masonite - Marchants Famous Drinks

Opaline Motor Oil, Round Tin 1'2" Diameter.  Rusted all over one side poor oth
dent one side of body, with a hole in base. Poor 100.00 - 125.00

391 Rare Oil Can - Sinclair

Can has been painted over, with original brass cap; plus an Ampol Funnel in ro
30.00 - 40.00

392 Running Board 2gal Can - Shell Motor Spirit

Both rusted around base with a couple of dents 30.00 - 40.00
393 Wakefield Castrol 4 gal Can plus Ampol Can

Surface rust and some small dents. Face is 70%;  plus a Quart Can Mobil Lubri
side poor other 80% 20.00 - 30.00

394 Square Can - Mobil B Gargoyle

Dent to one end with scuff and marks 40.00 - 50.00
394a Running Board Can - Wakefield Castrol Motor Oil

50.00 - 60.00
395 Ice Head off of a Peters Ice Cream light

Peters Light in Shape of a Ice cream Cone 700.00 - 1,000.00
396 Peters Light in Shape of a Ice cream Cone

Peters Ice Cream " It's the only ice cream in the world to cover the continent"  
of kids and ice cream van from the1934 Centenary issue 1'9" x 2'7" Tatty aroun
40.00 - 60.00

396a Framed Paper Advertising Page

Mostyn's Hackit Tobacco - other side is Mackie's For Tea and Buns. Some paint
light damage. Good Cond 125.00 - 150.00

397 Advertising Wooden Double Decker Bus -

LOT #

Some paint peeling and marks 2' x 6" 200.00 - 250.00
398 Advertising Truck - Texaco Petrol Tanker

good used cond 50.00 - 70.00
399 Pair of Railway Worker Wagon plates W914

L161, W540, 12850, 12987. fair to good cond 40.00 - 50.00
400 Four Railway worker Wagon Plates

for Beer Produce etc wagons 60.00 - 80.00
401 Pair of Cast Iron 8 ton Railway Wagon Plates #3294

L634, 650 for Beer Produce etc wagons 40.00 - 50.00
402 Two Cast Iron 8 ton Railway Wagon Plates

some staining and marks Good Cond 10.00 - 20.00
403 Holden revised 1952 FX workshop manual

Manuals 1926 and 1949 plus Plymouth DE Soto 1946-53 20.00 - 30.00
404 Two Dyke's Automobile and gasolene engine

Toyota 1980, and 2x Austin Manuals 1956-64 other austin A40 20.00 - 30.00
405 Qty of Car Manuals

10.00 - 20.00
406 Two International Harvester Shop Manuals

Other drivers hand book BSA.  Also motor cycle Accessories hand book 10.00 -
407 Two Motor Bike Manuals, 49 Club man 350-500cc

2 Tractor; 1 Transit; 1 Consul Zephyr MK11 and Consul Zephyr Zodiac 1956-6
20.00

408 Five Ford Manuals

Simca, 1951 Pontiac, Renault Dauphine 1958, Morris 1100, Morris 56 A95 10.
409 Qty Car Manuals

A John Nichols painting double sided  sign with pictorial of neptune and trident
.Surface rust and some peeling around edge VGC 200.00 - 250.00

410 Painted Sign - Neptune Motor Oils

multy coloured 2"6" x1"3".crease one corner,scatterd dings,some rusting aroun
holes.85% 175.00 - 225.00

411 Transfer Sign - ALBA  Motor Spirit

Authorised Dealer with Multi Coloured tm' 3' x 2' Heavy peeling. Fair Cond 40.
412 Metal Sign - Standard Triumph

Multi coloured pictorial of a cup of coffee;  has been restored long ago. 2'8" x 1'
100.00 - 125.00

413 Metal Sign - Bushells Pure Coffee

Dr Morse's. White on Blue. John Nichols paint over, 4'6" x 1'6".  Faded and pai
Fair Cond 40.00 - 60.00

414 Painted over Enamel Sign - Indian Root Pills

John Nichols Painted sign on enamel base.  Multi coloured with pictorial of Mo
cake of soap. 3' x 2' Chipped around edges with paint peeling.  Good Cond 150.

415 Enamel Sign - Monkey Brand Soap

White blue and red. Steam train headlight tm.  3'2" x 1' . Dinged around edges, f
marked 80% 125.00 - 150.00

416 Painted over Enamel Sign - Headlight Overalls
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Red Black on Yellow. 1'3" x 1'11". Stressed and scattered dinging, light dinging
and surface rust around edge. Believe to be a cut out of a larger sign 175.00 - 22

420 Enamel Sign - Golden Shell Motor Oil

Multi coloured double sided round sign. 1'5" dia,  with scattered dinging around
some restoration 95% 400.00 - 500.00

421 Enamel Sign - Texaco Petroleum Products

White on Blue 1'4" x 10". Heavily dinged and pieces missing around edge. Fair 
50.00

422 Enamel Sign - Hauser's Hams Bacons and Lard

Hex multi coloured rack sign. 1'8" x 1'1". Some light dinging and rust stain arou
95% Repo? 250.00 - 300.00

423 Enamel Rack Sign - Golden Fleece Motor Oil

Yellow white on red, 2' x 1'6 '.            Some light stressing and body dings with 
top edge 90% 150.00 - 175.00

424 Enamel Sign - Coopers Engineering

Light House tm.  Blue and black on white 1' x 1'6". Scattered dinging mainly to 
175.00 - 225.00

425 Enamel Sign - Ocean Accident and Guarantee

Stand or Walk only on lines of nails or screws.  Black on yellow 1'x 1'. Heavily 
corners rust stained around edges 85% 40.00 - 50.00

426 Enamel Sign - Warning

Double sided black on yellow 1'1.5" Dia, some scattered marks around edge 95
125.00 - 150.00

427 Enamel Sign - Golden Fleece

Hanging sheep REPRO.  White, blue, yellow.  1'8" x 11". Scattered dinging mai
90% 125.00 - 150.00

428 Enamel Rack Sign - Golden Fleece Motor Spirit

Double sided black on yellow.  1'1.5" Dia, some scattered marks around edge 9
125.00 - 150.00

429 Enamel Sign - Golden Fleece Motor Spirit

Black red on yellow 3'5 x 1'5 Angled sides on sign.  Light dinging to holes and 
95% REPRO ? 150.00 - 200.00

430 Enamel Sign - Shell Drag Free Motor Oil

Rolled edge, white on blue, 1'11" dia. Dings around rolled edge, a body ding an
holes 90% 100.00 - 125.00

431 Enamel Sign - Players Please

John Nichols work ?  Double sided multi coloured sign  with GMH tm.  2'3" dia
marks light scratches. 95% 150.00 - 175.00

432 Metal Painted  Sign - General Motors Dealer

Red, yellow, black, 2'5" dia.  Scattered dings with small cut off to part of edge  
cond 150.00 - 175.00

433 Enamel Sign -  Dunlop Sales Service

Multi coloured with Clam tm. 2'6"dia. Scattered dinging with some stressing.  S
restoration to top part of clam and to top hole 90% 200.00 - 225.00

434 Enamel Sign -  Shell

Red, black on white with star t/m. Double sided.3' dia.  Scuffed and dinged with
restoration. 90%  other side has some restoration to dings stressing to top[ edge 
has a crease 85% with some rust holes to bottom edge 175.00 - 200.00

435 Enamel Sign -  Caltex

LOT #

For Motor Cycles, double sided with clam and stick man 2'6" dia. Dings to scre
both sides REPRO? 250.00 - 275.00

436 Enamel Sign -  Golden Shell Lubricating Oil

Painted on white enamel .  Modern Library. Black on white 2'6" x 1' Dinged aro
with some scattered dinging and surface rust marks 15.00 - 25.00

437 Enamel Sign - Modern Library

Red, black on white.  Wording has been painted over. 3' x 8".  Scattered dinging
surface rust.   bit rusted away at the top, 90% 80.00 - 100.00

438 Enamel Sign - State Savings Bank Agency

White on blue, 3'6" x 10".  Sign has been painted onto an old piece of sign. Din
around holes 90% 125.00 - 150.00

439 Metal Sign - Dodge Bros Service Station

White on blue 3' x 1'6". Heavily dinged, scuffed and marked. Fair Cond 75.00 - 
440 Enamel Sign - Post Telegraph & Money Order Office

Double sided white on blue with coat of arms one end. 3'3"x 9" Few minor mar
175.00 - 200.00

441 Enamel Street Sign - Spencer St 171 - 227

Dog Bone with ram. Repro.  2' x 1'4". Stained to corner with some scuffs and m
125.00 - 150.00

442 Metal Sign - Golden Fleece Motor Oil

Hanging Sheep t/m  Repro   1'4" x 11". Paint flaking to one end. 95% 75.00 - 10
443 Metal Sign - Golden Fleece Praffin Base Motor Oil

With oil can in clam t/m. 1'2" x 1'9". Scattered dinging, some fading, 90% 225.
444 Enamel Sign - Shell Motor Oil

White on blue, 1'5" x 1'1". Heavily dinged around edges, scuffed,stained and m
Cond 50.00 - 75.00

445 Enamel Sign - Atlas Insurance Company

Black on white 5' x 1' Some dinging to holes with some scuffs and marks. 95% 
100.00

446 Enamel Sign - Registered Public Weighbridge  No756

Star and tm, double sided. Repro. Black, red, green on white with black paint ov
enamel edge, 1' dia. Some marks. 95% 125.00 - 150.00

447 Enamel Sign - Texaco

Black red on white. Repro.  1'2".  Some minor marks, 95% 100.00 - 125.00
448 Enamel Sign - VOCO Guaranteed Petrol

Blue, red on white with Plume t/m. 1'2" dia.  Few minor marks REPRO 250.00 
449 Enamel Sign - Plume Motor Spirit

Hex 1'4" x 11"  Repro.  Faded with a few minor marks 90% 100.00 - 125.00
450 Metal Sign - Golden Fleece Motor Oil

No Smoking No Matches No Naked Lights.  Red on white. 1'2" x 11" Dinging t
one ding to edge, few minor marks. 95%$ 60.00 - 80.00

451 Enamel Sign - Danger
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Multi coloured, Limited edition Reproduction, 1'3" x 2' . Some minor marks 15.
452 Metal Sign- Fourex  The Popular Beer

Red, green on white, 2'6" x 1'. Scuffed and marked, bend in one corner, 80% 12
453 Metal Rack Sign - Castrol

White on blue 3' x 6". Dings to holes and a couple along edges, scuffed and mar
100.00 - 125.00

454 Enamel Sign - Post Office

White on blue, 2'8" x 5". Hole dings 95% 250.00 - 300.00
455 Enamel Sign - Cadburys Cocoa

White red and green 2'6" x 1'.  Hole dings and light edge dinging, few scuffs an
95% 250.00 - 300.00

456 Enamel Rack Sign - Castrol

Red on blue, 3' x 1'.  Both ends have been bent up, edge dinging, with a few scu
marks. 90% 125.00 - 150.00

457 Enamel Sign - Commonwealth Bank Of Australia

Red, black, green on white with 'T' and Star t/m.  Repro. 11" dia.  Few minor m
100.00 - 125.00

458 Enamel Sign - Texaco

With star t/m, 10" dia.  Few minor marks. 95% 140.00 - 160.00
459 Enamel Sign - Caltex

Double sided with plume t/m red blue on white1'2" dia. some hole dings. few m
.95% repro 250.00 - 300.00

460 Enamel Sign - Plume Motor Spirit

Map of Australia.  Red, black, white on green. 1'3"dia. Some edge and hole din
Repro. 125.00 - 150.00

461 Enamel Sign - COR Red Label Motor Sprite

Black, red, on white. 1'2" dia. Ding to screw holes, with light dinging around ed
125.00 - 150.00

462 Enamel Sign - VOCO Petrol

John Nichols job. Painted  on to enamel with pictorial of boy and bottle of coca 
1'9". Minor paint flakes, 95% 200.00 - 250.00

463 Enamel Sign - Coca Cola

Multi coloured pictorial of a packet of cigarettes. 1'6" x 3'. Dings  around edge, 
dings, light scuffs and marks.  90% 140.00 - 160.00

464 Enamel Sign - Wild Woodbine Ciggarettes

'A' tm, red, black on white.  2' x 2'. Hole dings, light edge dinging, a minor ding
minor marks. 95% 80.00 - 100.00

465 Enamel Sign - Adelaide Cement

Authorised Dealer.  Double sided, blue, white on green 2' x 1'6" shaped corners.
and some edge dinging. 95% both sides 300.00 - 350.00

466 Enamel Sign - Ford Sales & Service

Hanging Ram t/m.  Yellow, blue on white 1'8" x 1'.  Edge and hole dinging. 95
125.00 - 150.00

467 Enamel Sign - Golden Fleece Motor Spirit

Hex.  Red, blue on yellow 1'8" x 1'1". Repro.  Few minor marks. 95% 150.00 - 
468 Enamel Rack Sign - Golden Fleece Motor Oil

LOT #

Pictorial of bear with ice cream. 1'6" x 2'.  Few minor marks 95%.  Repro. 150.
469 Enamel Sign - Sennitt's Ice Cream

White, black on red. 1'8" x 9".  Dings around edge and a couple of body dings. 
100.00

470 Enamel Sign - Wood- Milne Rubber Heals

Blue, white and red, 1'9" x 1'6". Heavily restored with restoration lifting.  Fair 
80.00

471 Enamel Sign - Sternol Oils & Greases

White on red, 1'8" x 1'.  Edge dings and one body ding, few scattered marks. 90
125.00

472 Enamel Sign - Artificial Breeders

Pegasus t/m. 10" x 1'8".  Some hole dings, stressing to body.  90% 80.00 - 100.
473 Enamel Sign - Plume

White on blue. Repro. 3' x 1'.  Few minor marks. 95% 80.00 - 100.00
474 Enamel Sign - Dr Morses Indian Root Pills

Asbestos building material. Multi coloured pictorial of builder. 2' x 2'6". Few sc
marks 90% 40.00 - 60.00

475 Metal Sign - Fibrolite

Red on white 2' x 6".  Some minor edge dinging. 95% 40.00 - 50.00
476 Enamel Sign - No Smoking

Multi coloured pictorial of Engine 2'6" x 1'8".  Hole dings, some scattered dings
end rust with some stressing. 90% 400.00 - 450.00

477 Enamel Sign - Lister Diesel Engines

for All offical anouncements.  White, black on red.  2'1" x 6".  Heavily dinged t
dinged to edges. 80% 60 80.00 - 100.00

478 Enamel Sign - Guardian

Embossed 2'6" x 1'.  Some bending, paint lifting along bottom, scuffed and mar
70.00 - 90.00

479 Metal Sign - Howard Rotavator

Multi coloured with coat of arms t/m. 2'6" x 1'8".  Few scattered dings, some lig
to centre of sign  95% 250.00 - 300.00

480 Enamel Sign - Wakefield Castrol Motor Oil

Multi coloured pictorial of Soap Box 3' x 2'.  Scattered dings to body and edges.
- 350.00

481 Enamel Sign - LUX

White on blue, 1'6" x 1'.  Dinged around edges, scuffs and marks 85% 80.00 - 1
482 Enamel Sign - Standard Insurance Company

Make sure it's a Hills Yours for a Lifetime. Pictorial of early clothes line. Doubl
10". One side 90% other 80% 125.00 - 150.00

483 Metal sign - Hills

Multi coloured pictorial of bear and ice cream. 1'6" x 2' 4".  Strip down right ha
been replaced and restored dings around edges has been repainted. Fair 80.00 - 

484 Enamel Sign - Sennitt's Ice Cream

White on blue, 4'6" x 6". Dinged to screw holes, 95% 80.00 - 100.00
485 Enamel Sign - Melbourne Place
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Double sided.  One side is Southern Cross Windmills, Engines.  Stressed due to 
slightly bent but still 90%.  Other side  Southern Cross Milking Machine etc, wi
of cows in shed and engine, 90%. 1'3" x 1'6".  Both sides have some old restorat
stained, chipped around edges 500.00 - 600.00

486 Enamel Sign - Southern Cross

Painted by John Nichols, Red, blue and white. 1'8" x 10".  Few spots and marks
150.00 - 175.00

487 Metal Rack  Sign - Kangaroo

HEX. 1'4" x 11". Paint flaking around edges and holes 95% REPRO 125.00 - 1
488 Metal Rack Sign - Golden Fleece

Red, black and white. 1'8" x 1'.  Heavily dinged to holes with minor dinging to 
225.00 - 250.00

489 Enamel Sign - Cooper's Dipping Powder

Red, blue on yellow, HEX.  1'8" x 1'. Minor dinging to holes 95% REPRO 225.
490 Enamel Rack Sign - Golden Fleece Motor Oil

White on blue, 1'9" x 6".  Heavily dinged and creased. Poor 40.00 - 60.00
491 Enamel Sign - The Leader

Multi coloured pictorial of packet of soap.  3'x2'3".  Scattered dinging, some he
around edge.  90% 350.00 - 400.00

492 Enamel Sign - Sunlight Soap

White on blue, 1'6" x 8".  Dinged to holes, with a piece missing to top corners, s
dinging, light crease, faded, marked.  Fair 30.00 - 40.00

493 Enamel Sign - The Employer Liability Assurance

Multi coloured pictorial of woman. 3' x 2' . Dinged to holes and some light ding
95% 500.00 - 600.00

494 Enamel Sign - Southern British Insurance

White and red with pictorial of Field Marshall Sir John French and Admiral Sir 
4' x 1' . Scattered dinging and a few scuffs and scratches 90% 100.00 - 125.00

495 Enamel Sign - For King & Country

Multicoloured pictorial of sailor and ships in Lifeboy 4' x 1'6".  Dinged around 
Trade Mark Lifeboy area painted 100.00 - 125.00

496 White and red with pictorial of Field Marshal Sir%

Multicoloured pictorial of 2 boys, 2' x 3'. Old restoration that is lifting, with scat
dinging. rusted around edges 85% 150.00 - 175.00

497 Enamel Sign - Robin Starch

Red blue on yellow HEX 1'8 x 1'1. Minor dinging to hole, some surface rust  95
200.00 - 225.00

498 Enamel Sign - Golden Fleece Motor Oil

Green, red, black and white. 1'11"dia. Lightly rusted around edge with a couple 
stresses to body. 95% 200.00 - 225.00

499 Enamel Sign - Wakefield Castrol Motor Oil

Pictorial of men with boards. Shaped sign 1'6" x 2'.  Few scuffs and scratches, c
dings, light fading. 95% 125.00 - 150.00

500 Enamel Sign -  Wunderlich Durabestos

Black, white on red.  2'x1'11".  Rolled edge top and bottom.  Scattered scuffs an
nail holes and light paint peeling.  90% 75.00 - 100.00

500a Metal sign enjoy turk virgina cigarets

LOT #

White on green.  2'x3'.  Heavily dinged and rusted around edge.  Rust split into 
100.00 - 125.00

501 Enamel sign - Cadbury's Cocoa

Multi coloured.  2'x2'6".  Heavily restored, dinged around edges and holes.  Fair
175.00

502 Enamel sign - Money in Poultry, Sunlight Oil Co.

Lifebuoy tm.  Multi coloured.  1'9"x1'3".  Heavily dinged and stressed.  Fair 75.
503 Enamel sign - Lifebuoy Soap

White on blue.  1'11"x1'2".  Dinged around edges, restored.  85% 20.00 - 30.00
504 Enamel sign - Santa Fe Route

Tins of cocoa tm.  Multi coloured, Scattered dinging, mostly restored.  85% 350
505 Enamel sign - van Houten's Cocoa

Double sided, black on yellow.  1'3"x9".  Ding to one hole, light rust around ed
20.00 - 30.00

506 Enamel sign - Waiting Room

Red, black on yellow.  3'x1'2".  Dinged around edges, lightly faded and some re
95%. 250.00 - 275.00

507 Enamel sign - Bournville Cocoa

Green, yellow, white.  2'x1'6".  Couple hole dings.  Lightly rusty around edge.  
325.00

508 Enamel sign - Peter's Ice Cream

Diamond shape, black, white, yellow.  2'7"x3'10".  Scattered dinging all over, cr
side, scuffed and marked.  Fair 250.00 - 300.00

509 Enamel sign - Renault Sales Service

Red, black, yellow on white.  2'6"x1'. Dings to edge and holes.  Few scuffs and 
275.00 - 325.00

510 Enamel rack sign - Wakefield Castrol Motor Oil

Black on yellow.  2'x3'.  Scattered dinging, 90% 175.00 - 225.00
511 Enamel sign -J.Kennon & Sons Wool, Sheepskins  etc

Black on white.  5'x1'  Few minor marks, 95% 75.00 - 125.00
512 Enamel sign - Registered Public Weighbridge

Multi coloured pictorial of cigarette packet.  1'6"x2'6".  Scattered rust spotting, l
and marks.  90% 150.00 - 175.00

513 Metal sign - Peter Stuyvesant

Red on white.  2'x3'.  Light dinging around edge, small crease to one corner.  Fe
marks.  95% 275.00 - 300.00

514 Enamel sign cadburys cocoa

Pictorial of cocoa tin, multi coloured.  2'x3'.  Dinged all round edge, some body 
crease to one side.  90%.  fabulouS sign 350.00 - 450.00

515 Enamel sign - Fry's Pure Breakfast Cocoa

Red, white, blue.  2'x11".  Dinged and chipped around edge, some interior dingi
and old restoration.  Fair 75.00 - 100.00

516 Enamel rack sign - Esso Motor Oil

Black, grey and orange.  Pictorial of tyre.4'x1'8".  Dings to holes, scuffed and sc
90% 325.00 - 350.00

517 Enamel sign - Firestone

Red, blue on white.  3'x1'6".  Dinged all round edges, minor interior dinging.  9
325.00

518 Enamel sign - Standard Motor Oil
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Blue, white, black on orange.  Pictorial of tyre.  Folded edge.  3'2"x2'2".  Dinge
edges, four interior body dings.  95% 375.00 - 425.00

519 Enamel sign - Firestone.

Multi coloured pictorial of lifebuoy and piece of soap.  3'x2'  Heavily restored.  
150.00

520 Enamel sign - Lifebuoy Health Soap

Double sided.  Blue and white.  3'x2'.  Hole dings, few scattered dings, scuffed 
Some light restoration to one side.  90% 450.00 - 475.00

521 Enamel sign - Oakland Pontiac Sales Service

Double sided, blue and white.  3'6"x2'.  One side heavily dinged and some resto
side, dinged, stained.  Poor 225.00 - 250.00

522 Enamel sign - Dodge Brothers

With 10 bottles.  Artwork by John Nichols.  All bottles are old. 600.00 - 800.00
526 Oil Bottle Rack - Kangaroo Motor Oils

With 12 bottles - 6 pints, and 6 quarts.  All Castrol Wakefield bottles, bar one w
Castrol.  All renovated tops.  Original screen printed sign. 1,200.00 - 1,500.00

527 Oil Bottle Rack - Castrol Motor Oil

6 bottles.  All original Castrol bottles with renovated tops.  Original enamel sign
around edges and screw holes 700.00 - 800.00

528 Oil Bottle Rack -  Wakefield Castrol Motor Oil

20.00 - 30.00
529 Five pairs of new oil rack legs.

Six bottle stand with original enamel sign.  Oil bottle tops have been renovated, 
plain.  Minor dings around holes and some minor stressing 700.00 - 800.00

530 Oil Bottle Rack -  Mobil Oil, Gargoyle

12 original Wakefield Castrol bottles.  Mostly renovated tops.  Original enamel 
dings to holes and a crease top right corner. 1,500.00 - 1,800.00

531 Oil Bottle Rack -  Wakefield Castrol

Artwork by John Nichols.  10 original plain bottles, 5 pint and 5 quarts. 600.00 
532 Oil Bottle Rack -  Kangaroo Motor Oils

Double sided. Red, black on Whit. 1'8" x 1'3". Heavily dinged and rusted aroun
couple of scattered body dings . 75-80% 350.00 - 400.00

533 Enamel Post Sign - Wakefield Castrol

Double sided, 1'9" x 1'1".  Dinged around edges scuffed and marked one side 8
dinged faded, marked and stained 75% 400.00 - 450.00

534 Enamel Post Sign - Shell Motor Spirit

Double sided,  blue on white 1'6" x 1'. Scattered dings, mainly to edge 95% Rep
150.00

535 Enamel Post Sign - C.O.R Motor Spirit

Double sided.  Yellow, white on blue.1'3" x 9".  Heavily dinged and rusted on o
Cond.  Other side heavily dinged. Poor 80.00 - 100.00

536 Enamel Post Sign - Lyons' Tea

LOT #

Double sided, multi coloured with pictorial of Pennant and black clam. 1'10" x 
dinging and some light stressing 90% 400.00 - 450.00

537 Enamel Post Sign -  Pennant Kerosene

Double sided blue on yellow shaped sign.  1'5" x 1'3".  Some light stressing. 95
150.00

538 Enamel Post Sign - Lyons' Cakes

Double sided, shaped.   2' x 1'6' with a replaced flange. Some dings and rust aro
with some staining one side 90% other 95% 350.00 - 400.00

539 Enamel Post Sign -Take No Risk Shell Spirit & Oils

Double sided, red, blue and white. 2' x 1'6".   Some scattered dinging and light s
Flange has been replaced 450.00 - 500.00

540 Enamel Post Sign - " BP " Motor Spirit

Double sided, red, black on yellow. 1'9" x 1'6".   Dinging mainly around edge, l
side. 95% 250.00 - 300.00

541 Enamel Post Sign - Pratts Perfection Spirit

Double sided, multi coloured with pictorial of horse and oil tanker. 1'9" x 1'2". 
stained, with scuffs and marks. 80% 350.00 - 400.00

542 Enamel Post Sign - Royal Daylight Lamp Oil

Double sided, white, black on red, with pictorial oil can. 1'8" x 1'4. " Scattered 
mainly to edge. Flange has been replaced and a couple holes made to top edge. 
other 90% 450.00 - 500.00

543 Enamel Post Sign - Vacuum Motor Car Oils

Painted by John Nichols. Huddart, Parker & Coy> Multi coloured Pictorial of a 
3'3 x 4' A painting of a Quality Sign. some marks 400.00 - 500.00

547 Metal Sign - Steam To Melbourne - Geelong

In wooden frame.  Multi coloured pictorial of lady carving sign.  Scattered resto
3'3"x4'3".  VGC 2,000.00 - 2,500.00

548 Enamel sign -  There's no Tea  like Phillips's

NOS 4' dia Light is in great condition and hasn't ever been wired up but looks to
hung on a wall at some stage, there is some wear to lence holders and some fadi
3,000.00 - 3,500.00

549 Round Advertising Light - Holden Lion

Double sided.  2'4"x1'8".  Dings to holes and mainly around edge, with some sr
575.00 - 625.00

550 Enamel Sign - Authorised Lubrication

Working order, may need adjustment.  Not locked 500.00 - 800.00
551 One Armed Bandit.  'Jubilee'

Square, with paint peeling to top edge, with a small amount to face and bottom 
750.00

552 Plastic Holden light lense

Double sided round sign. Red, green, black and white.  Star tm.  3' diameter.  Fe
marks, 95% 600.00 - 800.00

553 Enamel sign - Texaco Motor Spirit

Embossed.  White, red, black and yellow.  Enamel has been re-painted.   5'11"x
1,500.00 - 2,000.00

554 Enamel sign - Wakefield Castrol

Embossed, orange and black.  Painted over.  1'5"x5'11".  Has been heavily ding
around edges, bent edges.  Fair 300.00 - 400.00

555 Enamel sign - Olympic
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Embossed round sign.  Red, yellow , black and white   Enamel has been re- pain
diameter.  Some restoration, VGC 1,500.00 - 2,000.00

556 Enamel sign - Wakefield Castrol Motor Oil

Embossed.  Multi coloured with rooster tm.  'More News - Better Pictures'.  5'1
Dinged and creased.  Restored, with scattered restoration.   Fair/Good 2,000.00 

557 Enamel sign - The Sun News Pictorial

Embossed.  Orange, silver and black.  2'x5'5".  Has been painted over.  VGC 2,
3,000.00

558 Enamel sign -  Neptune Power Kerosene

Embossed. White and yellow on blue.  Bird tm.  5'11"x1'11"  Some dinging aro
some minor restoration.  95% 3,000.00 - 3,500.00

559 Enamel sign - Swallows Ice Cream

Embossed.  red, black on yellow.  'The tyre with the tough tread'.  5'11"x1'11". 
chips and creases.  Fair.  Rare sign 2,000.00 - 2,500.00

560 Enamel sign -  Perdriau

The purchaser to be the highest bidder.  Any dispute arising as to the 
bidder is to be determined by the Auctioneer who may re-offer any d
for sale.  The Auctioneer reserves the right to refuse any bid or bid o
of clients.  
Whilst every care is taken, The Auctioneer does not accept responsib
items described incorrectly either in the catalogue or at the auction.  
Intending purchasers are encouraged to take advantage of the time gi
goods prior to auction commencing.  The Auctioneer is merely the a
vendor in respect of the sale of goods.  The Auctioneer shall not be li
any default of the purchaser or vendor.  The Auctioneer shall not be l
any loss or damage to the goods left in his care by vendors or purcha
Auctioneer gives no warranties in respect of these matters and no lot
returned to the Auctioneer.  
A buyer's premium of 13.75% will operate at this auction.  This inclu
GST on the premium only.  This means that for each $10 bid an addi
$1.37 will  be incurred.  For those lots which attract a GST, the GST 
included in the hammer price.
Bidders who wish to make an absentee bid are advised to contact Au
phone 0433247438 or email parrotcreek@bigpond.com   prior to auc


